

Ответственность за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан

Горномарийская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в ГБУ РМЭ «Козьмодемьянская межрайонная больница».

Установлено, что в феврале текущего года гражданин направил обращение в Козьмодемьянскую межрайонную больницу, однако письменный ответ в установленный срок не получил.

Прокуратура внесла представление главному врачу ГБУ РМЭ «Козьмодемьянская межрайонная больница» и возбудила в отношении него дело об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан).

Постановлением мирового судьи виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 5000 руб.

Решение суда вступило в законную силу.

Помощник межрайонного прокурора
Иванова

М.С.

СОГЛАСОВАНО:

Межрайонный прокурор

советник юстиции
Кибардин

В.Н.